

372 με 5μηνια στους δήμους της Φθιώτιδας

Ποιες ειδικότητες τακτοποιούνται στους δήμους σύμφωνα με τις λίστες που έδωσε στην δημοσιότητα ο ΟΑΕΔ. 183 στον Δήμο της Λαμίας, από τους οποίους οι 80 εργάτες. Τι παίρνουν οι άλλοι Δήμοι

Συνολικά 372 προσλήψεις θα γίνουν στους δήμους της Φθιώτιδας στα πλαίσια της κοινωφελούς εργασίας η οποία ανακοινώθηκε χθες από τον ΟΑΕΔ. Πρόκειται για πανσπερμία από ειδικότητες ανάλογα με εκείνες τις οποίες επιθυμούν οι δήμοι και είχαν υποβάλει σχετικά στοιχεία.

Είναι χαρακτηριστικό ότι το μεγαλύτερο μέρος των ειδικοτήτων είναι εργάτες γενικών εργασιών με χαμηλά προσόντα και ουσιαστικά οι δήμοι προσπαθούν με αυτό τον τρόπο να καλύψουν τις επείγουσες αλλαγές τουλάχιστον για πέντε μήνες. Παράλληλα υπάρχουν διάφορες ειδικότητες του κοινωνικού τομέα, όπως επίσης και τεχνικές ειδικότητες οι οποίες αναμένεται να δώσουν μια ανάσα στις υπηρεσίες των δήμων, οι οποίες δοκιμάζονται κυρίως από το γεγονός ότι δεν υπάρχουν προσλήψεις και με το σταγονόμετρο δίδονται οι συμβάσεις εποχικού προσωπικού.

Οι 372 προσλήψεις κατανέμονται στους δήμους της περιοχής ενώ θα πρέπει να σημειώσουμε ότι ο ΟΑΕΔ δεν έχει αναρτήσει τα ονόματα αυτών που έχουν πετύχει αλλά έχει ανέβει τη λίστα από τις σχετικές αιτήσεις και το πρωτόκολλο που είχαν πάρει οι ενδιαφερόμενοι όταν είχαν καταθέσει τη σχετική αίτησή τους.

Σε ό,τι αφορά τους δήμους θα πρέπει να σημειώσουμε ότι από το σύνολο των όσων θα προσληφθούν στη Φθιώτιδα 27 άτομα θα προσληφθούν στο δήμο **Αμφίκλειας - Ελάτειας**. Σύμφωνα με τα όσα ανακοινώθηκαν χθες στο συγκεκριμένο δήμο θα προσληφθούν οι παρακάτω ειδικότητες για να καλυφθούν οι ισάριθμες θέσεις: ΔΕ Διοικητικού, ΔΕ Ελαιοχρωματιστών, ΔΕ Ηλεκτρολόγων, 3 ΔΕ Μαγειρών, 2 ΔΕ Οδηγός Λεωφορείου (με άδεια οδήγησης κατηγορίας Δ'), 2 ΔΕ Οικοδόμων, 5 ΔΕ Υδραυλικών, ΠΕ Διοικητικού, ΠΕ Οικονομικού, ΤΕ Διοικητικού, ΤΕ Οικονομικού, ΤΕ Πληροφορικής, ΥΕ Βοηθητικών Εργασιών Καθαριότητας, 6 ΥΕ Γενικών Καθηκόντων.

Στο δήμο **Δομοκού** θα προσληφθούν συνολικά 25 άνθρωποι σε διάφορες ειδικό-



τητες και σύμφωνα με τα όσα ανακοινώθηκαν χθες με τις συγκεκριμένες προσλήψεις θα καλυφθούν οι παρακάτω θέσεις: 8 ΔΕ Διοικητικού, 5 ΔΕ Διοικητικού - Οικονομικού, ΔΕ Μαγειρών, ΠΕ Γεωπόνων, 2 ΤΕ Βρεφονηπιοκόμων, ΤΕ Δομικών Έργων, 7 ΥΕ Γενικών Καθηκόντων.

Τη μερίδα του λέοντος σε ό,τι αφορά τις συγκεκριμένες προσλήψεις από την κοινωφελή εργασία θα πάρει ο δήμος **Λαμίων**, ο οποίος ουσιαστικά θα απορροφήσει περίπου το 50% των προσλήψεων της κοινωφελούς εργασίας σε διάφορες ειδικότητες. Συνολικά ο **δήμος Λαμίων** θα πάρει 183 άτομα για να καλύψει τις ανάγκες του στις παρακάτω θέσεις: 11 ΔΕ Βρεφονηπιοκόμων, 21 ΔΕ Διοικητικού, 5 ΔΕ Ελαιοχρωματιστών, 6 ΔΕ Ηλεκτρολόγων, ΔΕ Κλητήρων, 3 ΔΕ Νοσηλευτών, 5 ΔΕ Οικοδόμων, 2 ΔΕ Τεχνικών Εργασιών, 2 ΔΕ Υδραυλικών, 9 ΔΕ Φύλακες, ΠΕ Αγγλικής Φιλολογίας, 2 ΠΕ Αρχαιολογίας, 5 ΠΕ Γυμναστής, ΠΕ Δασολόγων - Δασοπόνων, 4 ΠΕ Διοικητικού, ΠΕ Κτηνιάτρων, ΠΕ Μαθηματικών, 3 ΠΕ Νηπιαγωγών, ΠΕ Οικονομικού, ΠΕ Παιδαγωγών, 3 ΠΕ Πληροφορικής, ΠΕ Φιλολογίας, 2 ΠΕ Ψυχολόγων, ΠΕ Ψυχολόγων, ΤΕ Δομικών Έργων, ΤΕ Ζωικής Παραγωγής, ΤΕ Κοινωνικών Λειτουργιών, ΤΕ Νοσηλευτών, 2 ΤΕ Πληροφορικής, 2 ΤΕ Τοπογράφων, ΤΕ **Φυσικοθεραπευτών**, 2 ΤΕ Φυτικής Παραγωγής, 80 ΥΕ Γενικών Καθηκόντων.

Ο δήμος **Λοκρών** σύμφωνα με τα στοιχεία τα οποία δόθηκαν στη δημοσιότητα χθες αναμένεται να καλύψει 45 θέσεις διαφόρων ειδικοτήτων ήτοι: ΔΕ Βοηθοί Βρεφοκόμοι, ΔΕ Γραφιστικής, 2 ΔΕ Διοικητικών Γραμματέων, 2 ΔΕ Κλητήρων - Οδηγών (+ άδεια οδήγησης κατηγορίας Β), 2 ΔΕ Οδηγός με άδεια οδήγησης Γ+Ε Κατηγορίας ή Οδηγός με άδεια οδήγησης Δ+Ε Κατηγορίας, ΠΕ Αγρονόμων - Τοπογράφων, ΠΕ Διοικητικού - Οικονομικού, 2 ΠΕ Ιστορίας - Αρχαιολογίας, ΠΕ Κοινωνιολόγων, ΤΕ Ζωικής Παραγωγής, ΤΕ Κοινωνικών Λειτουργιών, ΤΕ Νοσηλευτών, ΤΕ Τοπογράφων - Μηχανικών, 28 ΥΕ Γενικών Καθηκόντων.

Στο δήμο της **Μακράκωμης** συνολικά θα γίνουν 40 προσλήψεις προσωπικού από την κοινωφελή εργασία για πέντε μήνες. Με τις συγκεκριμένες προσλήψεις αναμένεται να καλύψουν οι παρακάτω θέσεις: 3 ΔΕ Βοηθοί Βρεφοκόμοι, 2 ΔΕ Ελαιοχρωματιστών, 5 ΔΕ Κλητήρων - Οδηγών (+ άδεια οδήγησης κατηγορίας Β), ΔΕ Μαγειρών, ΔΕ Οικοδόμων, 2 ΔΕ Τεχνικοί Ηλεκτρολόγοι, 4 ΔΕ Υδραυλικών, ΠΕ Γεωλόγων, ΠΕ Διοικητικού - Οικονομικού, ΠΕ Μηχανολόγων - Μηχανικών, 2 ΠΕ Οικονομικού, ΤΕ Γεωπόνων Τεχνολόγων, 2 ΔΕ Διοικητικού - Λογιστικού, 14 ΥΕ Γενικών Καθηκόντων.

Σε ό,τι αφορά τον δήμο **Μώλου Αγ. Κων/νου** θα γίνουν συνολικά 28 προσλήψεις προσωπικού κοινωφελούς εργασίας και σύμφωνα με τα όσα ανακοινώθηκαν χθες θα καλυφθούν οι παρακάτω θέσεις: 2 ΔΕ Βοηθοί Βρεφοκόμοι, 2 ΔΕ Διοικητικού, ΔΕ Φυσικοθεραπευτών, 2 ΠΕ Οικονομικού, ΠΕ Πολιτικών Μηχανικών, ΤΕ Βρεφονηπιοκόμων, ΤΕ Πολιτικών Μηχανικών, 18 ΥΕ Γενικών Καθηκόντων.

Τέλος στο δήμο **Στυλιδας** συνολικά θα γίνουν 24 προσλήψεις προσωπικού κοινωφελούς εργασίας διαφόρων ειδικοτήτων. Σύμφωνα με τα όσα ανακοινώθηκαν χθες οι

θέσεις που θα καλυφθούν από το πρόγραμμα είναι: 2 ΔΕ Διοικητικών Γραμματέων, 4 ΔΕ Ηλεκτρολόγων, ΔΕ Κλητήρων - Οδηγών (+ άδεια οδήγησης κατηγορίας Β), ΔΕ Μαγειρών, 4 ΔΕ Υδραυλικών, ΠΕ Γεωλόγων, ΠΕ Μηχανικοί Περιβάλλοντος, ΠΕ Πολιτικών Μηχανικών, ΤΕ Βρεφονηπιοκόμων, ΤΕ Πληροφορικής, 7 ΥΕ Γενικών Καθηκόντων.

Οι οδηγίες του ΟΑΕΔ

Είναι χαρακτηριστικό ότι μέσω των προγραμμάτων κοινωφελούς χαρακτήρα στους συγκεκριμένους φορείς τοποθετούνται πάνω από 32.000 ενδιαφερόμενοι.

Σύμφωνα με τη σχετική ανακοίνωση οι επιλεγέντες για τοποθέτηση άνεργοι καλούνται να προσέλθουν άμεσα στις Υπηρεσίες του Οργανισμού (ΚΠΑ2) στις οποίες είναι εγγεγραμμένοι, προκειμένου να παραλάβουν Συστατικό Σημείωμα Υπόδειξης και να παρουσιαστούν στους Επιβλέποντες Φορείς.

Εξάλλου με αφορμή την ανάρτηση του Οριστικού Πίνακα Κατάταξης Ανέργων και του Οριστικού Πίνακα Αποκλειόμενων Ανέργων δόθηκε χθες στη δημοσιότητα ο «Οδηγός Εφαρμογής των διαδικασιών υπόδειξης, αντικατάστασης, προσλήψεων και καταβολής της επιχορήγησης» του προγράμματος για την πληρέστερη ενημέρωση των επιλεγέντων ανέργων και των επιβλεπόντων φορέων.

Σύμφωνα με τον «Οδηγό Εφαρμογής των διαδικασιών υπόδειξης, αντικατάστασης, προσλήψεων και καταβολής της επιχορήγησης» στο πλαίσιο της Δημόσιας Πρόσκλησης για το Πρόγραμμα Κοινωφελούς Χαρακτήρα σε Επιβλέποντες Φορείς 32.433 θέσεων πλήρους απασχόλησης:

Α) Με την ανάρτηση των οριστικών πινάκων, οι επιτυχόντες ωφελούμενοι πρέπει να προσέλθουν στο ΚΠΑ2 που ανήκει ο Επιβλέπων Φορέας στον οποίο θα τοποθετηθούν (περισσότερες λεπτομέρειες στον Οδηγό Εφαρμογής).

Β) Δικαίωμα πρόσληψης από τους Επιβλέποντες Φορείς έχουν οι υποψήφιοι που έχουν ενταχθεί στον Οριστικό Πίνακα Κατάταξης Ανέργων, μόνο εφόσον εξακολουθούν να διατηρούν την ιδιότητα του ανέργου κατά την υποδείξή τους από τα ΚΠΑ2.

Γ) Τα ΚΠΑ2 στην αρμοδιότητα των οποίων ανήκει ο Επιβλέπων Φορέας χορηγούν στους επιτυχόντες ωφελούμενους Συστατικό Σημείωμα που απευθύνεται προς τους Επιβλέποντες Φορείς πρόσληψης.

Δ) Ο Επιβλέπων Φορέας υποχρεούται να προβεί στην ηλεκτρονική αναγγελία πρόσληψης των ωφελουμένων επιτυχόντων, εντός προθεσμίας τριάντα (30) ημερολογιακών ημερών από την εμφάνιση του ωφελούμενου στον Φορέα. Επισημαίνεται ότι οι επιτυχόντες ωφελούμενοι οφείλουν να προσκομίσουν στον Επιβλέποντα Φορέα όλα τα προβλεπόμενα από την Δημόσια Πρόσκληση Νο2/2015 δικαιολογητικά, για τα γενικά και τυχόν τυπικά προσόντα καθώς και τους τίτλους σπουδών, όπως αυτά περιγράφονται στο Κεφάλαιο 6 και τα Παραρτήματα Ι, ΙΙ και ΙΙΙ της Δημόσιας Πρόσκλησης Νο2/2015.

Ε) Στην περίπτωση που οι επιτυχόντες ωφελούμενοι δεν προλαμβάνονται με ευθύνη των Επιβλεπόντων Φορέων, τοποθετούνται, με απόφαση του Δ.Σ. του ΟΑΕΔ, σε αντίστοιχη θέση άλλου Επιβλέποντα Φορέα.